(続報) 当社が利用するメールシステムへの不正アクセスに関するお知らせ

2025 年 4 月 21 日付「当社が利用するメールシステムへの不正アクセスに関するお知らせ」のとおり、当社が利用する株式会社インターネットイニシアティブ(以下「IIJ」)の「IIJ セキュア MX サービス」において、IIJ のメールシステムが不正アクセスを受けた旨をお知らせいたしましたが、その後 IIJ が調査したところ、当社のドメイン名等の一部の情報についての漏えいの痕跡が発見されたものの、それら以外の情報(当社のメールアドレスやメール本文等を含みます)について漏えいした事実は確認されなかったとの報告を 2025 年 4 月 28 日に IIJ から受領しましたので、お知らせいたします。

なお、前回報告に記載いたしましたとおり、IIJでは既に当該メールシステムが不正アクセスされないための対策を実施し、現在は安全に利用可能な状態になっているとのことです。 引き続き、当社を装った電話・SMS・フィッシングメール等による詐欺には十分にご注意いただきますようお願い申し上げます。

「不正アクセスの原因」「対応」については、以下 IIJ からのリリースをご確認ください。 【III からのリリース】

https://www.iij.ad.jp/news/pressrelease/2025/0422-2.html

以上

(ご参考)

2025年4月21日付「当社が利用するメールシステムへの不正アクセスに関するお知らせ」

2025 年 4 月 21 日 上田八木証券株式会社

当社が利用するメールシステムへの不正アクセスに関するお知らせ

当社が利用する株式会社インターネットイニシアティブ(以下「IIJ」)の「IIJ セキュア MX サービス」において、IIJ のメールシステムが不正アクセスを受けた旨の報告を受けましたのでお知らせします。

現時点において、当社のメールアドレスやメール本文等が流出したとの報告は受けておりません。また、IIJからの通知によると、①当該メールシステムの利用者の個人情報が第三者により不正に使用されたという報告は受けていない、②IIJでは既に当該メールシステムが不正アクセスされないための対策を実施し、現在は安全に利用可能な状態になっている、とのことです。

引き続き、当社を装った電話・SMS・フィッシングメール等による詐欺には十分にご注意いただきますようお願い申し上げます。

今後、新たな事実が判明した場合は、改めてお知らせいたします。 詳細につきましては、以下 IIJ からのリリースをご確認ください。

【III からのリリース】

https://www.iij.ad.jp/news/pressrelease/2025/0415.html